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Κηρύττοντας τον Χριστό στην Κεντρική Ιάβα
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου

Οι τελευταίες εβδομάδες ήταν γεμάτες γεγονότα για την 
ορθόδοξη ιεραποστολή στην Κεντρική Ιάβα της Ινδονησίας, 
όπου ο ιθαγενής ιερέας π. Μεθόδιος Sri Gunarjo συνεχίζει το 
έργο του με την υποστήριξη της Αδελφότητας Ορθοδόξου 
Εξωτερικής Ιεραποστολής.

Τον τελευταίο καιρό, δεκαέξι Μουσουλμάνοι δήλωσαν την επιθυμία τους να 
ασπαστούν την Ορθοδοξία και ζήτησαν να διδαχθούν τα βασικά της πίστης. Δύο 
απ’ αυτούς βαπτίστηκαν στις 14 Ιουνίου, σε ένα μυστήριο που τελέστηκε με την 
ευλογία του Μητροπολίτη Σιγκαπούρης Κωνσταντίνου.

Στις 27 Ιουνίου ο π. Μεθόδιος επισκέφθηκε το χωριό Σεπόγκο, στους πρόποδες 
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ενός ηφαιστείου, και λειτούργησε σε μια μικρή και φτωχή ενορία. Στον δρόμο 
συνάντησε τρεις Ορθόδοξους να εργάζονται για τη σκληρή καθημερινότητα: τον 
κ. Πολύκαρπο να μαζεύει καυσόξυλα, τον κ. Αντώνιο να μαζεύει χόρτο και την κ. 
Σοφία να κουβαλά λαχανικά για την αγορά. Τους έδωσε ένα μικρό χρηματικό 
βοήθημα, πριν συνεχίσει το ταξίδι του προς το γειτονικό χωριό Σέλο, όπου τέλεσε 
λειτουργία στο γραφείο της κοινότητας. Την επόμενη ημέρα, 28 Ιουνίου, 
βαπτίστηκε ένας ακόμη Μουσουλμάνος, ο Αλέξανδρος.



Παράλληλα, η Ιεραποστολή ετοίμασε ένα κατασκηνωτικό διήμερο για παιδιά στις 4-
5 Ιουλίου. Το κόστος ανήλθε στα 1.075 ευρώ. Η Ιεραποστολή απευθπύνει θερμές 
ευχαριστίες προς την Αδελφότητα που ανταποκρίθηκε στο αίτημά τους για 
βοήθεια.

Η κατασκήνωση ολοκληρώθηκε τελικά με επιτυχία, με συνολικά εβδομήντα 



συμμετέχοντες: εξήντα τέσσερις Ορθόδοξους και έξι Μουσουλμάνους. Οι έξι αυτοί 
δήλωσαν την πρόθεσή τους να στραφούν στην Ορθοδοξία και είναι πλέον έτοιμοι 
να ονομαστούν κατηχούμενοι.

Στις 9 Ιουλίου, η μικρή ενορία δέχθηκε την επίσκεψη του Μακαρίου, ενός 
Αυστραλού φοιτητή βυζαντινής μουσικής, ο οποίος έψαλε στη Θεία Λειτουργία.

Το έργο του ευαγγελισμού στην Κεντρική Ιάβα της Ινδονησίας, της μεγαλύτερης 
μουσουλμανικής χώρας στον κόσμο, συνεχίζεται σταθερά, με νέες κατηχήσεις να 
ακολουθούν τις πρόσφατες βαπτίσεις. Η Ιεραποστολή ζητά τις προσευχές όλων για 
τη συνέχεια του έργου της.
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